



8月16日晚，在2025“汉超”开幕式上，舞者摆出巨大的“汉”字。（湖北日报全媒记者 任勇 摄）

汉超渐入佳境 三镇热力全开

湖北日报全媒记者
汪洋 马文俊 杨文漪

8月16日晚，“汉超”揭幕战，江夏队以2:1战胜经开队。“江夏老铁，踢完球开台‘车谷造’新车回去！”经开区喊话。

8月17日，“汉超”第二个比赛日，东西湖队以1:4负于蔡甸队。比赛刚结束，“东西湖融媒”就发布消息“输了，但东西湖值得被看见”。

“不用再羡慕‘苏超’了，我们有自己的‘汉超’！”网上网下，武汉人或捧着手机会心一笑，或三五成群点评哪个球员“最帅”。

“汉超”，不是遥不可及的足球联赛，而是家门口的狂欢。连日来，它正以最鲜活、最接地气的方式，在江城夏夜热烈开场。

17日晚7点，江岸、黄陂、江汉、硚口、东湖风景区、洪山、东西湖、蔡甸等八队激情开赛。

赛场外，网友唇枪舌剑。“谁是内码，谁是外码？比赛结果说了算！”“谁赢了，武汉市中心就在哪！”

比赛结果。江岸队以4:0战胜黄陂队，江汉队以6:7负于硚口队，洪山队以2:1战胜东湖风景区队，东西湖队以1:4负于蔡甸队。

江岸队坐镇塔子湖全民健身中心足球场，迎来与黄陂队的首轮对决。开场13分钟内，江岸队19号球员桂宏连进3球，上演“汉超”首次“帽子戏法”。九十分钟哨响，江岸队以4:0获胜，取得开门红。

同样在塔子湖足球训练基地，江汉与硚口两队兄弟全场比赛比拼火烈。江汉队云集湖北足坛功勋名宿张斌、闫毅等强援，硚口队则从130多名足球爱好者中筛选出30人参赛，阵容含金量同样不容小觑。最终双方以2:2进入点球大战，江汉以6:7惜败硚口。

再看赛况。东湖风景区队与洪山队在洪山文体中心主体育场展开较量。赛前，两区曾互递“战书”，官方账号上两方球迷的交流已“火花四溅”。当晚，洪山队以2:1胜出。开场15分钟洪山队即打入首球，全场2粒进球均由9号队员罗智翔打入。

在武汉体育中心，东西湖队与蔡甸队的强强对话同样精彩。开场15分钟，蔡甸队即通过组织大范围转移，由7号球员高速插上先人一球，其后虽2粒进球被判无效，蔡甸队仍在上半场结束前，第51分钟、66分钟再入3球。尽管东西湖队在第77分钟凭借点球机会扳回一城，但已无力回天，最终以1:4告负。

“汉超”踢出第一波好球，三镇的夏夜，也热力全开。输赢固然重要，但武汉人的板眼更要足！

赛场外，从汉口老杆子到洪山大学生，武汉全城都是“足球江湖的侠客”，看台上、手机前，他们一边啃鸭脖一边喊，“拐子们，加哈子油啊！”

“汉超”开局不错，正在出圈的路上！”从江西、山东等地来汉旅游并观看比赛的外地网友纷纷表示。

8月18日晚，“汉超”城区组，长江新区队与新洲队、青山队与武昌队还将展开一轮比拼。谁会是下一个“江北C罗”，谁又将成为“武昌齐达内”？答案今天揭晓！



8月16日晚，在2025“汉超”揭幕战中，经开队和江夏队球员在比赛中拼抢。（湖北日报全媒记者 任勇 摄）



8月16日晚，比赛结束后，现场江夏球迷手持“足球足球江夏最牛”的字样。（湖北日报全媒记者 任勇 摄）



8月17日晚，蔡甸队以4:1战胜东西湖队。（湖北日报全媒记者 张倩倩 摄）



8月17日晚，洪山队以2:1战胜东湖风景队。图为洪山队球迷为本队呐喊助威。（湖北日报全媒记者 张倩倩 摄）